11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.09.2012 18:33:51

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2012 20:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270410/answer/270438




[Tpu3Haky BEIPaKEHHOT0 BOCHIAJIUTENIBHOIO YPOreHUTAIBHOrO IIpoliecca. CoanTe cuepMy Ha
6aknoces u UIIIIII. Coenatite TPY3U mpocTaThl U CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB, Y3 0praHoB MOIIOHKY C
[lommnepoM.



